

Сотрудники ГСУ, продолжая «Эстафету добрых дел», посетили труженика тыла Красноярского края



Сотрудники ГСУ, продолжая «Эстафету добрых дел», посетили труженика тыла Красноярского края

В нашей стране продолжается проведения акции «Эстафета добрых дел», организованной Следственным комитетом Российской Федерации в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Сегодня сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия посетили на дому труженика тыла Красноярского края Нину Ивановну Пугачеву. Нина Ивановна родилась в 1928 году в Нижнеингашском районе Красноярского края, где и начала свою трудовую деятельность. Во время войны молодая девушка работала в колонии, своим честным трудом приближая

Великую Победу. Затем она вышла замуж, и вместе с мужем - фронтовиком, который после войны служил в Решотинской военной части они воспитали прекрасного сына Юрия, который с детства мечтал стать офицером. Он с отличием окончил Омское высшее общевойсковое командное училище, после чего его откомандировали служить в Одесскую область, где он учил молодых солдат управлять танками. В Афганистан офицера перевели служить в декабре 1981 г. «Служил он в части, которая постоянно выполняла боевые задания по ликвидации банд мятежников», - рассказывает о службе сына Нина Ивановна Пугачева. За два месяца до отправки домой Юрий погиб в рейдовой операции, небольшой отряд Пугачева со всех сторон окружили неприятели. Командир стрелял до последнего патрона, спасая солдат. Но силы были не равны. Солдаты, шедшие с Юрием, были убиты. Сам он, тяжело раненый, лежал на открытом месте недалеко от поворота дороги. Когда подбежали солдаты, магазин его автомата был пустым, он выпустил по врагу все до последнего патрона. Ценой своей жизни Пугачев дал возможность своему подразделению развернуться, окружить мятежников, а затем взять населенный пункт. Похоронили офицера на Николаевском кладбище г. Красноярска, он был награжден орденом Красной Звезды.

Нина Ивановна долгое время работала в учреждениях культуры Красноярского края, затем стояла у истоков образования учреждений социальной защиты города Красноярска. Сейчас Нине Ивановне 91 год, она полна сил и желания рассказывать молодому поколению о том, что война не должна повториться. Она с удовольствием общалась с молодыми следователями, расспрашивала их о работе, вспоминала истории из своей жизни, делилась мудростью и жизненным опытом. Слушая ее рассказы, молодые следователи понимают, что историческая память - наше главное наследие, все меньше остаётся среди нас свидетелей и непосредственных участников самой страшной войны и наша задача - сохранить частицы истории, уделить внимание каждому ветерану и труженику тыла, отдать долг живым и чтить память погибших! В конце встречи следователи поблагодарили Нину Ивановну за труд на благо Победы в Великой Отечественной войне, вручили ей ценный подарок и цветы.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1422535>